PI'P Nel T'pymnma Nel46b BapuanT Nel

1) Cocrasurb ypasHenue HopMasu K Kpusoit y = 222 — 3z + 1 B Touke z = 1.
2) Tlokazath, uTo GyHKIES y = +/2+ 3z — 322 yHOBIETBOpPSET ypaBHEHHIO

yy = 1= 2’” , 1 HajiTn 3HaqeHne Y’ (0).

3) HaI/ITI/I suagenne auddepennuana ¢yukiuu y(x) B Touke x9 = 4, ecau
y=+v1+2zx—In(z+ 1+ 22x)

4) UccaenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIuMIO: y = 21n £ — 3

5) Haiitm na orpeske [0,4 | mamBonbmee n HaI/IMeHbHIee 3Ha4eHNA (DYHKINN:

y=2(x—1)%(x —4)

6) dus dyukuum y = 3z — 23 MpOBeCTH TOTHOE MCCIIeIOBAHNE W TIOCTPONTE TPaduK.

PI'P Nel I'pymma Nel146b Bapuant Ne2

o o 2 x +2
1) CocraBuThb ypaBHEHHE KacCaTeJIbHOU K KPUBOU Y — —3 T
2+x

2) TokasaTh, a0 GYHKIMA Y = 1757 YIOBIETBOPAET YPABHEHMIO Y—1y’ = 2(1+2%y")
, u Halitn 3raverne y'(0).

B TOYKe Tg = 1.

3) Haittu 3Haqu1/1e nuddepennpana GyHkuuu y(x) B TOYKe To = V2, ecau
y = zarcsin = + In(zvz? — 1)
4) MCC.HG,HOB&TB HA IKCTPEeMyM (PyHKIWIO: y = In &= — 1

5) Haiitu ma orpeske | 1,4 | maubosbinee u HAMMeHBIIee SHATCHHS dbynxmu:

y:4—x—%

2, a2
6) dna byuxkmyu y = 7%

rpaduk.

IPOBECTHU IIOJIHOE MCCAedOBaHME W IIOCTPOUTH

PT'P Nel I'pymnma Ne146b BapuanT Ne3

1) Cocrasurh ypaBHenue HopMa.HI/I K KpUBOI y = 2z + - 1 g Touke CCO =1.

2) Tlokazars, aro dhyHKIMS y = YAOBIETBOPAET ypaBHeHI/IIO Yy —ytgx = secx
, ¥ HajiTu 3Ha4venue y' (7).

3) Haiitn 3mauenne muddepennnana dyskmmm y(x) B Touke o = /5, ecan
y=ava?—1+1In(x+ va?-1)

4) Uccenoars Ha sxcTpemyM dynkimio: y = (22 + 3)e~2(*+1)

5) Haiitn ma orpeske [-1,5 | mambonbrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHAU:
y=14+3{/2(x—1)%(x —
6) dna dbynkmuu y = 22
rpaduk.

cos T

(xr — 2)? npoBecTn IIOJIHOE HCCIEJIOBAHHE U HOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pymnma Ne146b BapuanTt Ned

1) Cocrasurh ypasHeHnue KacaTeanOﬁ K KPUBOI ¥ = —"7 B TOUKe To = —2.

+
2) Tlokasarb, 4T0 (QyHKIUT Y = = Y/OBJETBODSET ypapHeHuio y' = = 3y?
Haiitu 3Havenue y' (0).

3) Haiitu 3madenne mucbdepenmuana dbyskimun y(x) B Touke To = 2//3, ecin
y = x(4 —2”) + 4arcsin £
4) UccmenoBaTh Ha 3KcTpeMyM GyHKImO: y = (3 — 2)e® 2
5) Haiitm ma orpeske | 2,5 | mambosbimee m HamMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHU:
y:x272x+%713

6) Jns dbysxmmm y = 162%(z — 1)? nmposecTy moMHOE HCCTEIOBAHEE U TOCTPOUTH
rpaduxk.

3.L+

PI'P Nel I'pynma Ne146b Bapuant Neb

1) Cocraburh ypapHenue HopMasu K Kpuoil y = 222 + 3x — 1 B Touke zg = —2.

2) TlokazaTh, uto ¢yHKIUA y = +/x—Inz—1 yJIOBIETBOpPAET ypPABHCHUIO
Inz +y3 — 3zy?y’ = 0, u waitru 3nagenne y'(1/e).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukuun y(x) B Touke g = 0, ecinm

y = In(e® + €2 — 1) e;

4) Vccnemopath Ha sKkeTpeMyM DyHKIHMIO: § = §—
5) Haiitm Ha orpeske [0.5;2] Hanbosblee W HaWMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIMH:
y =8z + f—z —15

6) dna bysaxman y = 162° — 1222 — 4 mpoBecTH MOTHOE HCCTCIOBAHIE U TIOCTPOUTD
rpadux.

2—x

PI'P Nel I'pymnma Ne146b BapuanT Ne6

1) CocTaBuTh ypaBHeHIe HOPMaJIN K KPUBOil y = = + V3 B Touke zg = 1.
yp 1Y p Yy 0

2) Tlokazarb, 49ro GyHKIMg Yy = 3T — T COST VAOBJETBOPIET YDABHEHUIO
ry =y + x?sinx , u maiitn 3gauenue y'(0).

3) Haittw smauenwe muddepennmana dbynkunm y(x) B Touke To = 7/4 , ecmm
y= lntg 2 5irzlzv

2.1 2
4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM MYHKIHIO: § = $—F

5) Haiitn ma orpeske [-1,6 | mambombrmee W HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHU:
y = /2z%(z — 3)

6 2 3716
6) dna dynxmun y = ==
rpaduk.

IIPpOBECTU IIOJIHOE HCCIEAOBAHME M IIOCTPOUTH




PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanT Ne7

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = 3203 +2 B TOUKE To = 2.

2) Tlokazarb, uro dyukuua y = —va*—2? ynosrerBOpser ypaBHEHUIO
ryy —y? = 2t | u maiity 3Havenne y'(2).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana dynkiun y(x) B Touke r9 = —1/2v/2 , eciu
y = tg (2arccos v1 — 222)

4) UccienoBarh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = ‘;::

5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mambosbimee W HaWMeHbIee 3HAYEHHs (DYHKIHW:
y=2%—-8x—15

6) Jdna byuxmum y = 2 — 1222 — 823 mpoBecTH TOIHOE MCCIIETOBAHNE U TTOCTPOUTH
rpaduk.

PI'P Nel I'pynna Ne146b BapuanT Ne8

+1 5 rouke, zo = 1.

1) Cocraputh ypapHeHue KacaTelbHON K KPUBOH y = 3 +1

2

IMokazark, 49ro dyarmus y = 25‘% + cosx yAOBIETBOpSET YPABHEHUIO

)

)

(sinz)y’ + (Sm;L —xcosx)y =sinzcosx — x , w HaiiTh 3HAeHUE Y (7).

3) Haiitm smauenme muddepenimana cbyHKLU/H/I y(x) B TOuke Ty = —2 , ecau
y:ln(mQ—l)—ﬁ

4) UccnenonaTh Ha sKCTpeMyM dynKImio: y = (2x — 1)e?~2¢

5) Haiitu wa orpeske [-3,3 | HauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS DYHKIMH:

2(x243)
Y= x2—2x+5

6) dna dbymkmum y =
rpaduxk.

=

3 2
z Jf"‘ — 5 OpPOBECTH IIOJHOE MCCJCIOBAHHE M IIOCTPOUTH

PI'P Nel I'pymma Ne146b Bapuant Ne9

1+3’I‘
34?2
2) Tlokazarb, 4To QPYHKIU Y = 142 = +1 yJI0BJIeTBOpseT ypaBHenuio y—xy’ = 1+z%y/
, u Halitn 3raverne y'(0).

1) Cocrasuth ypaBHEeHHe KacaTeJbHOM K KPUBO Yy = B TOUKe To = 1.

3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(x) B TOUKe xo = 1, ecam
_ Inz 71
Y= 1122 Tha?

4) MCC.HG,HOB&TB Ha 9KCTpeMyM yrkmo: ¥ = 31n L= — 1
5) HaﬁTH Ha OTpe3Ke [2,1 | vaubosbilee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:
y=—3 + 20+ 25 +5

6) ZLHH dymxma y = (z — 1)2(z -
rpaduk.

3)2 1IPOBECTH [OJIHOE UCC/IEIOBAHKE U IIOCTPOUTH

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanT Nel0

2
1) CocraBuTh ypapHeHme KacaTelbHON K KPHBOH y = T5 + 3 B ToUKe To = 2.

2) Tokasarp, 4ro ¢ymkmua y = (1 + .732)6962 V/JIOBJIETBOPSET yPABHEHHIO
y — 27y = 2ze® | W HANTH 3HAYEHHE y'(0).

3) Haittw smauenwe muddepennmana dbynkunm y(x) B Touke To = 7/4 , ecmm
y = In(cos® z + 1 + cos? z)

3 T

4) UccnemoBaTs Ha sKcTpeMyM DyHKIHIO: § = $—

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambombimee W HAaWMEHBbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:
y=4—-xz—- =

6) dna dbymkmn y = (22 + 1)2(2z — 1)? mposecTn momHoe WccTenoBaHuWe U
MOCTPOUTH TPadUK.

PI'P Nel I'pynma Ne146b Bapuanr Nell

.2
1) CocraButh ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = o T B TOYKe 7o = 2.

2) HOKaSaTb gro dymrmua y = (1 + x)(e” — 1) ynoBmeTBopsieT ypaBHEHUIO
- = (1 + x)e* | u naitru 3nagenne y'(0).

3) Haiitu smauenue gnd)(bepeHuHaﬂa dyukuun y(x) B TOUKe Ty = 27 , €ciu
y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) Uccnenosars Ha sKcTpeMyM (GyHKIMIO: i = In —*5 — 2

5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombimee W HaWMeHBbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:
y=2x+1)28—-2)—1

6) dna dynxuun y = 162%(z — 1)? nposectu noiHoe MCCIEIOBAHAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Nel2

29+6
4+1

m VIOBAETBOPSET yPABHEHUIO

2y’ sinx + ycosz = y3(xvcosx — sinx) , u naiitu 3nauenne y' (7).

3) Haittu 3HaquHe muddepentnaia HKIMM y(X) B Touke xg = —1, ecau
?

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = B TOUKe Tg = 1.

2) Tlokasarb, u9ro dyHkIMI Yy =

2
y = arccos = f
4) MCC.HG,HOB&TB Ha, KCTPeMyM (PYHKIHIO: ¥y = In %H +1
5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambombmee W HaWMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:

y=2(x—2)%2(5—x)

6) Hna dynxuun y = (v + 1)%(x — 1)? nposecru noIHOE KCC/IEI0BAHAE U HOCTPOUTD
rpaduk.




PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Neld

1) Cocrapurh ypaBHeHHe HOPMAJIM K KPUBOH y = T — x° B Touke Tg = —1.

2) [okazars, 9To dbyHKIms y = xv/1 — 22 yIoBIeTBOpAeT ypaBHeHno ¥y’ = x — 21>
, u Haiitu 3nagenne Y (0).

3) Haitrn smauenme muddepennmana bynkmum y(x) B TOUKe o = —2, eciom
y=x2 arctgyx® — 1 — Va2 — 1

4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKImIo: y = (4 — x)e
5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | naubosiblliee W HaWMeHBINEe 3HaYeHUsT DYHKIMH:
y =%+ % — 16

6) s byskun y = 62— 813 TpoBeCTH MOTHOE UCCIeI0BAHNe H TIOCTPOUTD MpaduK.

r—3

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanT Nel4

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/bHOM K KPUBOil Yy = 1{67;;2 B TOUKe Tg = 1.

2) Tlokasarb, 4TO GYHKIHI Y = tg4 /% — 1 ynommeTBOpSIET yPABHEHWIO

1+ y2 + 22V — 22y’ = 0, n maiitn snavenne y' cos? \/1/x — 1]z—0.5.

3) Haiitu 3uauenue mudpdepennmana dyuknuu y(x) B Touke xg = 7/4, ecnm
Vtglix

Yy =/ctgr — ~—

4) UccnepoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKImIo: y = 21n w%_l -1

5) Haiit Ha orpeske [ 2,4 | Haubosiblliee W HaWMeHBINEe 3HAYEHHUsT DYHKIMH:
y = 2z% + % - 59

2 42
6) dna dbynkuum y = e 164)
rpaduxk.

OPOBECTHU IIOJTHOE HCCIEOAO0BAHHE KW IIOCTPOUTDH

PT'P Nel I'pymma Ne146b BapuanT Nelb

1) CocraBuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KPUBOH § = 3¢/ — /2 B TOUKe 2o = 1.
i

2) Ioxazarn, uro dymkmms y = =S2% 4 COST yAOBICTBOPHET yDABHEHHIO

x(sinx)y’ 4 (sinz — x cosx)y = sinx cosx — = , u HaiiTn 3HaYeHne y' (7).

3) Haiitu suauenue muddepennuana Gynkuuu y(x) B Touke To = w/4 , ecim
_ z _ =z

Y= In tg 2 sin z 5

4) Uccnenosars Ha SKCTpeMyM (ByHKIMIO: i = In =2 + 2

5) Haiitn ma orpeske [-2,4 | mambosmbimee W HauMeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHHU:

y = /2x%(x — 6)
6) g byskuun y = M
rpaduk.

—4 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCC/IeA0OBaHUE U IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Nel6

1) Cocrapurb ypapHeHHe HOPMaJM K KpuBoOil ¥ = /T — 3T B TOuke To = 64.

2) Tlokazarh, uro GyHKIUS y = coi'm VIOBJIETBOPSCT ypapHeHWoo y = ytgx , n
waiity 3uagenne y' (7/3).

3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyakmuu y(x) B Touke 9 = 0 , ecmm
y = e”(cos(2x) + 2sin(2x))

4) UccienoBaTh Ha 9KCTPEMYM (QDYHKIMIO: Y = ‘;2:;

5) Haiitm ma orpeske | 1,9 | mambombrmee m HamMeHbIIEe 3HAYEHUs (DYHKIHHU:
y=x—4/x+5

6) dns dyrkimn y = 62 —8x° mpoBecTw MoTHOE WCCIe0BaRNe I TIOCTPOUTE MpaduK.

PI'P Nel I'pymnma Nel146b BapuasT Nel7

1+x

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = 1-z B TOUKe To = 4.

2) Tlokasarb, uro dyakmus y = (b — lnx) ynoBierBopger ypaBHEHUIO
(x —y)dx + xdy = 0 , n naiitu 3naqenune y' (1).

3) Haiitm smauenne muddbepenmmana byrkuum y(x) B TOuke Tg = —1 , ecam

_ « 1
Y = arccos ==
4) Uccnenosath Ha 3kcTpeMyM GyHKIHL: y = (T — 2)
5) Haiitm ma orpeske | 0,3 | mambombrmee W HamMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHN:
_ 10z
Y= 1422 )
6) Jdna dbynaxmmm y = 22 + 322 — 5 mpoBecTn MOMHOE MCCIeIOBAHNE W MOCTPOUTE

rpaduk.

63—1'

PI'P Nel I'pyma Nel46b Bapuanr Nel8

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATeJbLHON K KPUBOH y = % B TO4YKe Tg = 1.

2) Tlokasarp, uro dynkmua y = -5 + 22 yIOBIETBOpSET yPABHEHUIO
z(z — 1)y +y=2%2r — 1) , u maiftu 3na9enne Y (2).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana Gbyukuun y(x) B TOUke g = 1, ecinm

y=vV3+a?—zln(z+ V3 + 2?)
—2-z

. __ —e
4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = =75
5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambosmbimee W HauMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:

y=2@+1)*(z-2)

6) Hdna bynkuun y = 2 — 322 — 23 nposecty HOMHOE UCC/IEIOBAHUAE U HOCTPOUTDH
rpaduk.




PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanT Nel9

25
# B TOYKE Tg = 3.

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/NbHON K KPUBOi Yy =
2) Tokazath, uTo GYHKIMA y = He 2 + % YAOBIETBOPAET ypapHennio iy + 2y = e*
, n Halitu 3uavenve y'(0).

3) Haiitu 3nauenue auddepennuana dbyukiuun y(x) B TOUdke g = 1, ecim
_ Inz 1 z?
y= 1422 2111 1422

4) Uccnemosars na sxcrpemyM dynkmmo: y = 2In 5 — 3

5) Haiitn mwa orpeske [-1,7 | HauGosbillee W HanMeHblllee 3HaYeHWsT DYHKINH:
y=x—4vVr+2+4+8

6) Jna byskmmm y = 223 — 922 + 122 — 9 HpoBecTH MOTHOe MCCTeNOBAaHUE 1
MOCTPOUTH TPaduK.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Ne20

1) Cocrapurb ypapHeHHe KacaTeJbHONR K Kpuboil y = —2/T + 31/x B Touke x¢ = 1.
2) TlokazaTh, 4o GyHKIMS Yy = e'® 3 yroenersopsier ypasreHnio ' sinz = ylny |
u Haiitn 3naqvenne y' (0).

3) Haittw smauenwe muddepennmana dbynkunm y(x) B Touke Tg = 7/3 , ecnm
y=coszlntgr —Intg §

-3

e®

4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM GyHKIHIO: § = S—

5) Haiitn ma orpeske [-3,4 | mambosmbimee W HauMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHU:
y= 2+ 201 —a)

6) na byukuun y = 1222 — 823 — 2 mpoBeCTH MOJIHOE UCCIIEIOBALIE U OCTPORTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Ne22

z°+1
441

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = B TOYKe, Tg = 1.

2) TMokazarb, uro ¢yHKIMS Y mgil + % VAOBJETBOPSIET YPABHEHUIO
z(1+a3)y + (223 — 1)y = :”%;2 , 1 HaiiTu 3Hadenne y'(1).
3) Haittu snauenne muddepennmana dbyskmun y(x) B Touke x9 = 72/9, ecam

y = Incos/x + \/xtg\/x

4) Uccnenosarh Ha sxcTpemMyMm dbyrkmuo: y = 3 — 31n pw

5) Haiitn ma orpeske [-1,2 | mambombimee n HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHAU:
y=x2+4x + % —

6) Jdus dbysxiuu y = 223 4+ 922 + 122 TpOBECTH MOJIHOE HCCICIOBAHNE H IOCTPORTD

rpaduxk.

PI'P Nel I'pynma Ne146b Bapuwant Ne21

1) CocraBuTh ypaBHEHHe KacaTenbHOR K KpwuBoii y = 14y/x — 15z + 2 B Touke

To = 1.

2) Tlokazarhb, uTo HyHKIMA Yy =

HaiiTh 3HaveHune y ().

3) Haiitu 3uauenue muddepennuana byskimuu y(x) B Touke xg = 4 , ecim

y=In2z+2vz2+2+1)

4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = 62::22

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBbIEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
_ .24 16

y=xz"+>-16

6) dus dbynxuum y = 223 + 322 — 5 npoBecru HOJHOE MCCJIEIO0BAHIE U HOCTPOUTD

rpaduk.

S0L yIOBIETBOPAET yPABHEHWIO 1Y + Y = coST , n

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Ne23

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATEILHON K KPUBOH Yy = B TOYKe Tg = 1.

2) TlokazaTh, 410 HYHKIM Yy = xe# yaosersopsaer ypapaernmio 1y’ = (1 — x2)y
, m Halitn 3raverne y'(0).

3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(X) B TOYKE To = 2, €Cad
y— (Vo 1-hevet

4) UccnenoBaTh Ha sKcTpeMyM GyHKIMIO: y = (3 — x)e
5) ij/’lTI/I Ha orpeske [-2;0.5] Hawboublllee W HaWMeHbIEe 3HAYEHHs (DYHKIMH:
y=->z—-8x—-15

6) dna Gyskuun y =
rpaduk.

2z
241

z—2

3.2
% + 6z — 9 HpoBeCTH IIOJHOE UCCJIEI0BAHIE U IOCTPOUTH

PI'P Nel I'pynma Nel46b Bapuant Ne24

2. .
1) CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAIH K KPUBOH y = L—2t6 5 rouke xo = 3.
- T

2) Iokazarh, uTo YHKIMA y = re 2 yaosiaersopger ypasrenmio ry’ = (1 — x2)y

, 1 Hajitu sHauenue y'(0).

3) Haiitu 3madenne mucbdepenmuana dbysximun y(x) B Touke xo = 2//3, ecan

y =x(4 — 2?) + 4arcsin £

4) UccnenoBaTh Ha SKCTPEMYM (QYHKIHUIO: Y = %

5) Haiitu ma orpeske [-2,1 | nauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIHH:
_ —2x(2z+3)

Y= 25 .

6) dna byakuum y = w

rpaduk.

-5 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCC/IeA0OBaHUE U IIOCTPOUTDH




PI'P Nel T'pymnma Ne146b BapuanT Ne25

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = B TOUKE To = 2.

2) Tlokazarb, 4rto dyHukuua y = e+ | 27 VIOBJIETBOPSIET YPaBHEHUIO
y —y = 2ze®**” |y naiitu 3nauenne y (0).

3) Haittw smauenwe muddepennnana dbynkunn y(x) B TOuke Tg = 7/2 , ecam
y = arctg (tg § + 1)

4) UccnemoBars na sxcTpeMyM MyHKIHIO: § = < T

5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambosbiee n HamMmeHblee 3HAYeHWs (DYHKIMU:
y= /2 + 220 )

6) Jdna byuxiyum y = 2 — 1222 — 823 mpoBecTH MOJHOE UCC/IEIOBANIE U IOCTPORTD
rpaduxk.

x+3

PI'P Nel I'pymma Nel46b BapuanT Ne26

16
1) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH y = % B TOuke To = 1.
2) Tokasare, uto dymrmus y = (1 4+ z)(e* — 1) ymoBreTBOPAET yPABHEHUIO

'— 2 = (1+x)e” , u naiitu 3nauenue y'(0).

T o+l
3) Haiitu 3nauenue mubdepenmuana byunkuun y(x) B Touke xo = 1/V/3 , ecin
y=In(z + V1 +22) — V1 + 22arctg x
4) Uccenenobarh Ha 3KcTpeMyM dynkumio: y = —(z + 1)e?2

5) Haiitn ma orpeske [-3,3 | mambosmbiee n HamMmeHblee 3HAYeHWs (OYHKIHAU:
y=+2x+1)25-2)—-2

z2(x—4)>

6) g dyukuuu y = T~ IPOBECTH TIOJTHOE UCC/IE/IOBAHNE H TIOCTPOUTH Ipacuk.

PI'P Nel T'pynma Nel146b BapuamT Ne27

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTeNbHON K KPUBOi y = % B TOUKe Tg = 4.

2) Tlokasarh, uro ynkmus y = tgIn(3z) ymosmerBopsier ypaBHEHMIO
(1 + y?)dx = xdy , u nwaittu s3nagenne y' (1/3).

3) Haiirm 3mauenme muddepermmana dyskmuu y(x) B TOuke Ty = 2 , ecam
Yy = arctg %

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In s — 1

5) Haiitu ma orpeske [-4,2 | vaunbosbllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:
y= 412»2

6) Hdna bynxuun y = 322 — 2 — 23 nposectu HOJIHOE UCC/IEIOBAHUAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Ne28

1) Cocraburh ypapHenue HopMasu K Kpusoit y = 222 + 3 B Touke z9 = —1.

2) Tlokazarh, uro dyukius Yy = Va2 — 3z yIOBJIETBOPAET YPABHEHUIO
(22 + y?)dx — 22ydy = 0 , n HaiiTy sHauenne y'(—1).

3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyakmuu y(x) B Touke x9 = 1 , ecimm

y=xzln(r+vV3+22) -3+ 22

4) UccienoBarh Ha 9KCTPEMYM (QYHKIMIO: Y = %

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambombrmee W HauMeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHU:
y=/2(x+1)%(x—2)

6) dna dbymkmn y = (22 + 1)2(2z — 1)? mposecTn momHoe WccTenoBaHue W
MOCTPOUTH TPadUK.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanTt Ne29

3
i?»tg B TOYKE Tg = 2.

VAOBJIETBOPAET ypaBHEHUIO y' — ytgx = secx

1) CocraBuTh ypaBHEHNE HOPMAJM K KPUBOH Yy =
2) Ilokazars, 4ro byHKIH Y =
, ¥ HajiTn 3Hauenue y' (7).

3) Haiitn 3mavenme nuddepennnana dysxnmmu y(x) B Touke x9 = 0, ecum
y = In(e® + e** — 1) + arcsin e;
4) UccnepoBarh Ha sKcTpeMyM byHKnmio: y = (r — 2)
5) Haiitu Ha orpeske [ 1,5 | Hanbosiblliee W HaWMeHBINEe 3HaYeHUsT DYHKIMH:
y=2v/r—1—x+2

6) dna dbysxkmum y = (2¢ — 1)%(22 — 3)? mposecTw TomHOE WCCAEIOBAHUE 1
IOCTPOUTH TpaduK.

63—1

PT'P Nel I'pymma Ne146b BapuwanTt Ne30

1) CocraBuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KpuBO# y = 32 — 24/2 B TOUKe X0 = 1.
2) Hokasars, uro gyukuus y = 2L yioBiersopser ypaBHeHuto xy’ +y = cos , u
HaiiTy 3Ha4Menne y' (7).

3) Haiitu 3mauenne muddepennmana Gyskimu y(X) B TOUKE Tg = € , €CId
y =x(sinlnx — coslnx)

4) UccnemopaTh Ha skcTpeMyM dyHKImo: y = 31n —*5 — 1

5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombimee W HaWMEHBbIIEE 3HAYECHUS (DYHKIHU:
y=2x+1)28—-2)—1

6) dna dynkmun y = 1623 — 3622 + 24r — 9 nposecTu HOJHOE MCCIEJIOBAHUE W
MOCTPOUTH TPadUK.




PI'P Nel T'pymnma Nel146b BapuanT Ne31

1) Cocraburb ypapHenue HOpMa/M K Kpusoil y = 12 — 32 + 8y/Z B 10uke 2o = 4.
2) Tlokazarh, uro ¢yskmus y = 2 + /1 —x? yIoBIETBOPSIET YPABHEHUIO
(1 —22)y + 2y = 2z , u naiitn snagenne y' (0).

P
3) Haiiru 3nadenve muddepennmana Gyukimmum y(x) B TOUKe Lo = 3, ecmu y = ¢/ ;—'_g

)
4) UccrenosaTh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHO: y = — (22 + 3)ett2?
5) aI/ITI/I Ha orpe3ke [-4-1] mambGosibliee u HauMeHbllee 3HAYEHUST (DYHKIUU:

y=- 2+ 8 +8

x b
6) Jns dynxumm y = 162 + 1222 — 5 npoBecTw MoIHOE WCCIe0BaHNe I MTOCTPOUTD

rpaduk.

PI'P Nel I'pymna Ne146b Bapuant Ne32

1) CocrapuTh ypaBHEHHE KaCaTeJbHOH K KpUBOi y = 3/x — 24/x B TO4ke xo = 1.

2) Tlokasarb, 4T0 ByHKIHA Yy = +/+/T++/1+ 2 yIZoBIeTBOpsSET ypaBHEHHIO

1 .
ry —y = — VTS » 1 HallTu 3Hauerve y'(1).

3) Haiirm smauenme muddepermmana dyskmuun y(x) B TOuke xo = 2 , ecam
y = In TRV HL \/QJL-S-

4) UccrenosaTh Ha 3KcTpeMyM GyrKImo: iy = (z + 4)e 3%

5) Haiitu ma orpeske [-1,2 | mauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:

— 33— p— 4
16—62%—z>

6) na bynkomm y = S
rpaduxk.

IOIPOBECTU IIOJTHOE HCCIEeOTOBAaHHME M IIOCTPOHUTH

PI'P Nel I'pymma Nel46b BapuanT Ne33

o . _ x _
1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/bHON K KPUBOil y = 297 B TOUKe Zp = —2.

1+x 1+y°
YIOBJIETBOPSET ypaBHEHUIO y = 7 el

2) Tlokasarb, 9ro GyHKOUSA Y = u

Haiitu 3Havenue y' (0).
3) Haiitu 3uauenue muddepennuana ¢yukuun y(x) B TOuke g = —1, ecim

y = rarctgx — In/1 + 22

4) UccnenoBate Ha KcTpeMyM GyHKIHLO: ¥y = In m +1

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambosbimee W HaWMeHbIIEe 3HAYEHUs (DYHKIHU:
_ 2’4727

Y= 2312

z(12—z?)

6) Jna dyukuun y = S TIPOBECTH TTOTHOE UCCICIOBAHNE W MMOCTPOUTE IpadprK.

PI'P Nel I'pynma Ne146b BapuanT Ne34

1) CocraBuTh ypaBHeHHE HOPMAIH K KpuBoil ¥ = Va2 — 20 B TOUKe To = —8.
2) Mokazars, uro dbyukius y = In(3 + e*) yaosnersopser ypashenuto y' = e* Y | u
waiitw 3nagenue y'(0).

3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyakmuu y(x) B TOUKe Ty = 3 , eciom
y =+ — (1 + x)arctg/x
4) Uccnenosarh Ha 3kcTpeMyM dynkiuio: y = —(2z + 1)e2* 12

5) Haiitn na orpeske [ 0,4 | nambosiblliee W HaWMeHBINEe 3HaYeHUsT DYHKIMH:
Yy = 2\/.% —

2 2
6) s (byHKLH/H/I y = 7%
rpaduk.

OIPOBECTHU IIOJHOE HMCCAedOBaHME W IIOCTPOUTH

PI'P Nel I'pymma Nel146b Bapuant Ne3b

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJIH K KpuBoi y = 8+/x — 70 B Touke xg = 16.

2

2z 1 YAOBJICTBOPsIET YPABHCHUIO

2) Tlokasarb, uro dyskmuUa y = —

14+ y? + 2yy =0, w naittn snagenne y'(1).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana dyskimu y(x) B TOUKE Ty = 27 , €cid

y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) UccnenoBaTh Ha 3KcTpeMyM GyHKIHO: y = (27 + 5)e 224

5) Haiitn ma orpeske [-5,1 | mambombrmee W HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHAU:
_ —2(z%43)

Y= a5

6) Jdaa dbynaxnmm y = 22° — 322 — 4 mpoBecTn MOMHOE HCCIEI0BAHNE W TOCTPOUTD

rpaduxk.




